

ZÁJEZD DO HORÁCKÉHO DIVADLA

V SOBOTU 25. 11. 2017 v 19 HOD NA DIVADELNÍ

PŘEDSTAVENÍ DLE J. DEMLA ZAPOMENUTÉ SVĚTLO



**Cena vstupenky včetně dopravy je 237 Kč.**

Vstupenky si můžete rezervovat na t. č. 568 882 635, případně osobně v kanceláři úřadu Městyse Rokytnice a to do vyčerpání míst v autobusu. Předběžně plánovaný odjezd autobusu 25. 11. v 17.30 hodin od autobusové zastávky v Rokytnici n. R.



Jakub Deml, Milena Jelinek, Matěj T. Růžička

# ZAPOMENUTÉ SVĚTLO

Autor a režisér Matěj T. Růžička (mj. zakladatel legendárního brněnského Divadla v 7 a půl) si vybral jako základ své adaptace filmový scénář Mileny Jelinek, který konfrontoval s původním textem Jakuba Demla a dopsal přímo pro jeviště Horáckého divadla.

Jeho farář Holý je člověk „společensky těžce akceptovatelný, snad až nepřijemně pravdivý, pronikavě chytrý, ježící se nad leccjakou pitomostí, prolezlý pochybami, bojující se světem, s větrem, s kdekým, ale především sám se sebou“, popisuje M. T. Růžička.

„Hrdina, který jde hlavou proti zdi. Je to příběh člověka, který do posledního dechu obhajuje svůj ideál a mocní tohoto světa (v jakékoliv době) mu ten ideál berou. Jeho příběh je také o přátelství a kamarádech, lidech, se kterými tu zparchantělou dobu žije. S humorem, ironií i smíchem. V neposlední řadě je to také příběh o síle lidské blízkosti a pospolitosti.“

*Demlovo Zapomenuté světlo odráží všechny druhy lásky: lásku k Bohu, k ženě, lásku obětavou i lásku tělesnou, lásku mateřskou i všeobjímající lásku kněze k lidem.*

*Bibec a newřec nikdy neporozumí letu líšajův.  
(Jakub Deml: Kořeny naší řeči)*

## Realizační tým

režie Matěj T. Růžička j. h.  
asistentka režie Michaela Mikulová  
scéna Matěj T. Růžička a Bob Racek j. h.  
kostýmy Kateřina Bláhová j. h.  
dramaturgie Barbora Jandová  
light design Bob Racek j. h.

## Hraji

Farář Holý - Stanislav Gerstner  
Marjánka Zezulová - Tereza Slámová  
Francěk Zezula - Lukáš Matěj  
sochař Klíma - Petr Soumar  
hospodská Klimová - Lenka Schreiberová  
hrabě Czernin - Zdeněk Stejskal  
poilcajt Josef Kýbl - Richard Vokúrka  
Jiřina Kýblová - Vladimíra Vokůrková  
Tajemník - Josef Kundera  
Hraběnka alias Tante - Eva Kaplerová  
Úřednice - Taťána Schottnerová  
Fairská uklízečka Malgořata - Anna Bazgerová  
Biskup - Josef Kundera

Kubišta, opravář aj. - Jan Burda

Lékař, opravář aj. - Štěpán Tuček

Arcibiskup - Pavel Nešpor (člen jevištní techniky)

*Délka představení 2:05 včetně přestávk.*

